



您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东临沂兰山法轮功学员张阴忠和焦玉娟被非法判刑

临沂兰山法轮功学员张阴忠、焦玉娟因用手机讲真相救度众生，在2024年4月被兰山国保绑架，11月5日，被非法开庭。家人和律师都替他们做了无罪辩护。他们自己也堂堂正正的在法庭上讲真相，为自己做了无罪辩护。法官不顾正邪、善恶，还是枉判张阴忠4年、勒索罚金3万、焦玉娟3年6个月、勒索罚金2万。

山东省潍坊市寿光市林永风、孟桂华被绑架

2024年12月3日，山东省潍坊市寿光市五名法轮功学员在潍坊临朐县上林集市上，讲真相发放真相台历时，遭上林派出所警察绑架，有三名学员正念走脱，回到了当地。林永风、孟桂华被临朐县国保人员绑架到临朐县看守所。

山东省莒南县法轮功学员庞立芝遭非法拘留

2024年10月25日，山东省临沂市莒南县大埠南村法轮功学员庞立芝（68岁）去县城办事，回家途中向世人讲大法真相，遭恶意举报。庞立芝回家时，被早已等在村口的莒南县公安局城西派出所不法警察拦截，非法搜包、绑架，并去村委会。随后庞立芝被劫持去拘留所，中途警察又调头返回庞立芝家，非法入侵、搜查、抢劫庞立芝私人财物：价值几千元的智能手机、大法书籍、播放器等。

之后，不法警察劫持庞立芝去莒南县中医院非法强制体检，庞立芝血压高达180，被迫害的虚弱无力，随后又劫持去城西派出所，非法采集信息之后，将庞立芝非法拘留十二天，投进莒南县拘留所非法关押。

庞立芝的大儿子从外地驱车去

拘留所想将母亲营救出来，被无理阻拦。回去之后她大儿子不放心，过几天，又回家拿衣物，去拘留所给母亲送去。

庞立芝被逼穿囚服，出来的头一天，被逼迫在纸上按手印。被释放当天，又被逼签名、按手印，遭庞立芝拒绝。庞立芝家人将其接回。

今年3月份与9月份，庞立芝两次遭城南派出所不法警察上门骚扰、非法拍照等迫害，同村法轮功学员刘合玉夫妇也同一时间遭骚扰、拍照迫害。庞立芝的老伴于2022年正月离世，两儿一女都在外地居住工作，母亲被迫害，三个家庭被搅得不得安宁。

山东省蒙阴县法轮功学员王焕霞又被派出所警察骚扰

法轮功学员王焕霞，家住山东省蒙阴县开发区曹庄村。2024年11月19日中午时分，王焕霞出门办事，他的妻子接到一个陌生电话（17292965075），声称是派出所的。他说：我们是派出所的，到你们家去了，你们没在家。过一两天，我们再来，就是给你照个相。

山东青岛地铁车厢内循环播放污蔑法轮功的广告

2024年下半年，青岛地铁3号线和4号线，被发现地铁车厢内的传媒视频里面有污蔑法轮功的宣传广告，并且是一直循环播放。可能青岛所有地铁车厢内的传媒视频播放的都是一样的。

每天坐地铁的人很多，这些广告毒害众生。◇



两遭冤判十八年 山东省王忠实在狱中被迫害致死

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）再被冤判八年的山东省淄博市法轮功学员王忠实，二零二一年十一月份被劫入山东省监狱十一监区。王忠实坚持信仰法轮大法，拒不“转化”，二零二四年七月二十二日被迫害致死，终年 71 岁。

王忠实，男，山东省淄博市博山区山头人，山东省淄博市铝公司水泥分厂退休工人。他体验到法轮大法的美好，按照真、善、忍做一个好人，一个更好的人。

被十年冤狱折磨后 再遭枉判八年

王忠实曾经在二零零九年五月十五日被绑架，后被非法判刑十年，二零一零年一月，被劫入山东省监狱第十一监区迫害，长时间被“严管”迫害，历经残酷折磨。二零一九年五月十六日，王忠实出狱回家。

王忠实到原单位淄博市中铝公司水泥分厂问退休工资的事，结果各部门推来推去，说是全部报的他已死亡，没交任何保险，使王忠实出狱一直拿不到退休金，还令其再交 30 万人民币。

王忠实出狱后仅一年多，二零二零年十一月十一日，再次被绑架，再遭非法判刑八年，被勒索罚款四万元。二零二一年十一月份，王忠实再被劫入山东省监狱十一监区迫害。

又遭三年囹圄后 王忠实被迫害致死

王忠实刚被劫持到山东省监狱时，就被投入十一监区六楼的“高度戒备区”。那里是迫害大法弟子的重灾区。以前每个监舍都是禁闭室，室内面积十几平方米，窗户很小，墙面是软包的，六个铮亮的大灯白天黑夜都亮着，厕所和餐具正对着。狱警让王忠实睡在走廊上，下面铺一块木板。十一月份，济南晚上很冷，那时王忠实的血压高达二百多。

十几天后，王忠实被狱警安排

进了监舍。每天，他被迫看污蔑大法的视频，晚上值两个小时的“瞪眼岗”，不能自由活动、出屋。王忠实几乎连遭十几年的牢狱迫害，身体被迫害的只能蹲着小便。

二零二二年元旦上午，新上任的监区长狱警梁敬达让全监区罪犯，包括大法弟子，对着血旗举手宣誓，认罪、悔过、好好改造。王忠实等八名大法弟子是因为信仰真、善、忍、做好人被冤判，他们拒绝举手宣誓，被强制长时间“坐小板凳”迫害。

坐小板凳，是一种温水煮青蛙式的酷刑，现代医学表明，连续八小时以上，就有得心源性猝死的可能性，以及高血压和泌尿系统损害等疾病。大法弟子每天被迫坐十几个小时，常年如此，非常难受，身心受到极大伤害。

在被迫“坐小板凳”期间，王忠实等大法弟子被限制上厕所次数，不准活动。这八名大法弟子每晚要比别人多坐一个小时，这对蹲着小便的王忠实来说如雪上加霜。

二零二二年五月八日，王忠实等五名大法弟子被调到监区五楼迫害，每天还要到四楼看污蔑大法的视频。期间，狱警梁敬达强迫拒打疫苗的大法弟子到医院打疫苗。体弱、血压高达二百多的王忠实被杀人犯孙友达等强行绑在担架上，抬到医院，王忠实的腰带都被拽坏了。杀人犯王志勇对王忠实破口大骂，还骂大法师父。

二零二二年七月八日，王忠实又被调回六楼的“高戒区”，与大法弟子王春景、杜兆财、冯尚伟关在一起，组长是杀人犯鹿国宝。王忠实等仍旧被强迫“坐小板凳”，天天看污蔑大法的视频。期间，王忠实血压最高为 240/120。

三个月后，王忠实被调到包夹张丰组里，与大法弟子冯尚伟、刘乃伦关在一起，迫害如旧。

二零二二年十一月底，中国疫情全面爆发，王忠实又被调到五

楼。八个人在一个小屋，天天坐着不准动，怕传染，有时没东西吃，环境极其恶劣。

二零二三年二月疫情结束，王忠实又被调到六楼“高戒区”，与大法弟子杜兆财、王亮、冯尚伟关在一起，一直到二零二三年六月。

这四个月，王忠实等被迫害得极其残酷，从早晨坐到晚上九点半，中午也不让他休息。晚上还要值两小时“瞪眼岗”。也就是说，每天只能上床躺六小时，还得分两次躺。王忠实等大法弟子的身心受到严重的摧残。后来，王忠实被允许晚上不值“瞪眼岗”。王忠实得小便次数逐渐增多，每次时间越来越长，小便极为困难。

后来，王忠实又辗转被非法关押在几个监舍，迫害如旧，只是晚上不值“瞪眼岗”，中午可休息，但他的身体状况越来越差。

二零二四年正月，王忠实又被调到五楼，与大法弟子朱同桂、于祥根、刘乃伦关押在一起，组长藏传奎。这期间，大法弟子们被迫害程度稍有宽松，空了，可以站起来活动几分钟，中午可以休息，晚上也不值“瞪眼岗”了。

但由于长年累月被强制“坐小板凳”，王忠实的泌尿系统严重受损，二零二四年六月份，他出现尿血症状。

二零二四年六月十三号上午，警察时强等带王忠实去医院，即监外警官医院，是治疗重症罪犯的医院。那里环境恶劣，说是医院，迫害人更邪恶，那里每年死很多人。

王忠实被关押在医院四十天，于二零二四年七月二十二日下午三点，被迫害致死。

天网恢恢，善恶必报。修炼法轮是合法的。法轮功学员坚持正信，是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。（节选）◇